

Servicii de monitorizare presă scrisă (print), radio, tv și mediu online (internet și social-media), cu atenționare de tip news-alert privind activitățile autorităților publice locale din Sectorul 1 al Municipiului București

I.D.: 36552519

Documente participare:

- 6-ADV1086117.zip

Data publicarii	13.06.19	Coduri CPV	92400000-5
Termenul limita pentru depunere:	20.06.19	Pretul estimativ:	52.000,00 RON - 52.000,00 RON

Descriere: Monitorizarea presei scrise (print), radio, tv și mediu online (internet și social-media), cu atenționare de tip news-alert privind activitățile autorităților publice locale din Sectorul 1 al Municipiului București, va avea următoarele caracteristici: - Raport zilnic de monitorizare transmis dimineața (nu mai târziu de ora 08.00) care să acopere următoarele canale media: presa scrisă (print) – articole scanate, radio și tv, inclusiv emisiuni. Monitorizarea va cuprinde știrile referitoare la Primarul Sectorului 1, la Primăria Sectorului 1, la primăriile de sector, la Primăria Municipiului București și știrile care ar putea influența sau interesa autoritatea publică locală. Căutările vor avea la bază o serie de cuvinte cheie ce vor fi stabilite de către reprezentanții Primăriei Sectorului 1; - News-alert pentru următoarele canale media: presă scrisă, radio, tv, online (inclusiv social media). Alertele trebuie să vină în flux continuu, pe măsură ce sunt identificate cuvintele cheie agreate. - Acces permanent la o platformă on-line care să ofere următoarele facilități: a. Arhivă – posibilitatea de a face căutări retroactive pe o perioadă de minimum 3 (trei) ani cu următoarele filtre: - după interval de timp; - după orice cuvânt cheie, fără a fi limitate căutările la cuvintele cheie setate pentru monitorizarea zilnică; - după canalul media (print, radio, tv, online); - după sursă. b. Posibilitatea de a selecta și exporta știrile în format excel, word sau html; c. Posibilitatea de a configura alertele: utilizatorul va putea să-și configureze și să-și modifice alertele: va putea să seteze cuvintele cheie, adresele de transmitere a acestora, precum și timpul de transmitere.
